AvadIKO AplBUNTIKO 2UoTnua

Metatponn apt3uou ano to dekadiko oto Suadiko aptduntiko cuotnua

‘Eotw 6Tt BéNou pe va petatpépou e tov aptBud [187| and to Sekadikd aptBpntikd oot

oTov avtioToL o Tou 0To SUASLIKO cUoTnUa. KAvoupe SLadoxLKEG SLOLPEDELC LLE TO 2 Kal
KPOTALE T UTIOAOLTIA TWV SLALPECEWV HEXPLE OTOU To TtNALKo pLag Staipeonc Pyet 0.

187 : 2 =93 kawundhouro 1 pdoupie twpa To Suadiké aptdud

93 : 2 =46 KkaLuTdlouo 1 feKva\l/rac ano to teAeutaio untdAouro,
énAadn:

46 : 2 =23 Kot umohourto 0
10111011

23 : 2 =11 «katumnodowuto 1
11:2 =5 «katumoiouno 1
5:2=2 «katumohouto 1
2 :2=1 «xatunohouto 0

1:2=0 «koatumodouto 1

Metatponn apt3uou ano to Suadiko oto Sekadiko aptduntiko cuotnua

‘Eotw Twpa ot BéNou pe va petatpéPoupe to Suadiké apdud 10111011 otov
QVTLOTOLYO TOU 0To SekadLkO cuoTnpa. Kavou e moAAAAQCLOOUOG e SUVAUELS TOU 2.

27x1 + 2°x0+2°x1+2°x1+22x1+22x0+2'x1+2°x1 =
128x1 + 64x0 + 32x1 + 16x1 + 8x1 + 4x0 + 2x1 + 1x1 =
128 +32+16+8+2+1 =187

Znueiwon: O maparavw To0TTOoL YLO. T UETATPOTTH oPLOUWY QTTO TO VA ApLIUNTIKO OUCTHUO
oto aAlo bev eivat ot povadikol.



